

## ► ŽUPNE OBAVIJESTI

### SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana: .† Franjo Kuljanac i † iz obitelji Kuljanac, Debeljak i Ojdanić.

Motike - **10:30 sati**.

Vujinovići - **14:00 sati**

**PONEDJELJAK** - sv. Valentin, mučenik.

**UTORAK** - sv. Izik i drugovi, mučenici. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog na Petrićevcu sa sv. misom u **16:00 sati**. Misna nakana: † Ivica Klindić i Ana Klindić r.Glavaš

**SRIJEDA** - sv. Julijana.

**ČETVRTAK** - Sedam svetih osnivača Reda slugu BDM.

**PETAK** - sv. Sadot i 128 perzijskih mučenika.

**SUBOTA** - bl. Konrad Pjačentinski.

**NEDJELJA** - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** (misna nakana: † Manda, Anto, Vera Tomić i Ruža Krakić). Misa na filijali Vujinovići u **14:00 sati**, te u župi Motike sveta misa u **10:30 sati**.

**POKOJNI** - U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

***Neka vam je blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!***

BROJ  
**104**  
GODINA  
III.

LITURGIJSKA  
GODINA C

# Župni listić

13. veljače 2022.

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

**Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH**

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

## ► EVANĐELJE

**Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 6, 17.20-26)**

**U**ono vrijeme: Isus siđe s dvanaesticom i zaustavi se na ravnu. Podigne oči prema učenicima i govoraše:

»Blago vama, siromasi: vaše je kraljevstvo Božje!

Blago vama koji sada gladujete: vi ćete se nasititi!

Blago vama koji sada plačete: vi ćete se smijati!

Blago vama kad vas zamrže ljudi i kad vas izopće i pogrde te izbace ime vaše kao zločinačko zbog Sina Čovječjega!

Radujte se u dan onaj i poskakujte: evo, plaća vaša velika je na nebu.

Ta jednako su činili prorocima oci njihovi!«

»Ali jao vama, bogataši: imate svoju utjehu!

Jao vama koji ste sada siti: gladovat ćete!

Jao vama koji se sada smijete: jadikovat ćete i plakati!

Jao vama kad vas svi budu hvalili!

Ta tako su činili lažnim prorocima oci njihovi.«

**Riječ Gospodnja**

## ▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Jako je dojmljiva izjava o Augustina Pelanowskog da je Isus, u trenutku dok je izgovarao blaženstva, suosjećajno gledao upravo one koji su gladni, napušteni, omraženi, zaplakani. Njihova sudbina ga je na osobit način dirala. Sin Božji svojim pogledom kao da ih je htio istaknuti i reći im da su upravo oni njegovi najbliži učenici jer idu putem kojim on ide.

Potrebno je biti Isusov učenik da bi se u patnjama i trpljenjima moglo vidjeti dobro i sreća koji se u njima kriju. To je teško.

Bog ulijeva u naša srca hrabrost i nadu te nas poziva da mu pogledamo u oči.

Njegov nas pogled ljubi, jača i ulijeva sigurnost da će se naša tuga pretvoriti u veliku radost.

*Izvor: Živa riječ*

## ▷ DUHOVNA MEDITACIJA

Jednom sam pročitala čudno tumačenje priče o „Milosrdnom Samarijancu“. Kada se čovjek što je pao u ruke razbojnika osvijestio, mrzovoljno je pogledao svoga pomagača i povikao na njega zašto se nepozvan umiješao, jer bi on, napadnuti, bio sretan da je taj njemu mrski život napokon završio ... i na kraju je dodao: „I dobro djelo zadaje nevolje“.

Ako i smijemo gore rečeno odbaciti kao krivo tumačenje, ipak iz iskustva znamo: Postoji jedno djelo koje ne zaslužuje divljenje, postoji nametljivost u služenju Bogu koja povređuje, postoji jedan loš način da se drugima „pokvare pohvale“ koji može i u životu pobožnih djelovati poput pritajene bolesti.

*Margarete Thormann*

## ▷ POUČNA PRIČA — Pismo jedne majke drugoj majci

Draga gospođo,

Vidjela sam vaš energični protest pred televizijskim kamerama protiv premještanja vašega sina iz zatvora u Osijeku u zatvor u Lepoglavi. Čula sam kako se žalite na veliku udaljenost i financijske poteškoće koje će vas ubuduće odvajati od vašeg sina i da mu ne ćete moći često dolaziti u

posjetu. Vidjela sam također svu medijsku buku koju su podigli novinari i TV reporteri da bi vam pomogli. Spominjali su i druge majke koje se nalaze u istom položaju kao i vi i pozivali su različite udruge za zaštitu ljudskih prava da vam pomognu.

Ja sam također majka i mogu razumjeti vaš protest i nezadovoljstvo. Želim se pridružiti vašoj borbi, jer kao što ćete vidjeti, postoji isto tako velika udaljenost koja me razdvaja od mogega sina. I ja radim i malo zarađujem, i u istim sam financijskim poteškoćama, da bih ga posjećivala. S mnogo žrtve, mogu ga posjećivati samo nedjeljom, jer sve ostale dane radim, pa i subotom, da bih prehranila obitelj i svoju djecu. Posjetit ću ga slijedeće nedjelje. Možda još niste shvatili da sam ja majka sina kojega je vaš sin okrutno ubio na benzinskoj stanici gdje je radio u noćnoj smjeni da bi zaradio za svoje studije i pomogao obitelji. Dok vi budete grlili i ljubili svojega sina, ja ću položiti nekoliko cvjetova i upaliti svijeću na njegovom skromnom grobu na gradskom groblju. Ah, skoro sam zaboravila ! Meni će oduzeti dio od moje skromne plaće da plate novi madrac vašem sinu, jer je iz protesta spalio dva prethodna madraca u zatvoru, u kojem ispašta okrutno ubojstvo koje je počinio zbog nekoliko tisuća kuna.

Da završim, još uvijek kao majka, molim sve da proslijedi ovo moje pismo, kolikogod bilo intimno. Možda ćemo uspjeti zaustaviti ovo izvrtanje ljudskih vrijednosti. Ljudska prava bi trebala vrijediti samo za prave ljude.

*Anonimni autor*

## ▷ DOSJETKE I ŠALE — Težak bolesnik

U gluho doba noći iz planinskog sela po snijegu došao čovjek po svećenika da ode opremiti bolesnika. Svećenik, onako iza sna i u neprilici što će morati po nevremenu pješaćiti, priupita:

- Je li težak bolesnik?
- Nisam ga mjerio. More bit' jedno 70 kg — odgovori promrznuli gorštak.
- Bog te vidio, ne pitam to, već je li teško bolestan — razjasni mu svećenik.
- Ništa vam, velečasni, ja ne znam reć', nisam doktor — zaključički čovjek.

Svećeniku nije preostalo drugo nego poći k bolesniku.

*„S mirisom tamjana“*